



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
14 июня 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре началась летняя пассажирская речная навигация

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке временно изменится схема движения автотранспорта
- Бойцы отряда «Зелёный патруль» приступили к работе

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Ограждения мусорных баков в Норильске украсят граффити

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Свыше 800 млн руб. вложит "Норникель" в реализацию на Медном заводе проекта по эвакуации газов

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Северяне края получают 20 млн рублей на реализацию грантовых проектов
- В Красноярском крае стали меньше травиться алкоголем

6. СМИ о России:

- Путин анонсировал снижение расходов на оборону в России
- Три четверти россиян заявили о необходимости "Прямой линии" с Путиным
- Песков: В России легче достучаться до президента, чем до чиновников
- ПФР: пенсии работающих пенсионеров вырастут в пределах 236 рублей
- Памфилова: Навальный не может участвовать в выборах из-за судимости
- Навальный пытается дотянуться до Путина. Граждане поддерживают митинги против коррупции, а не конкретных оппозиционеров

7. Разное:

- «Крестовый поход» детей
- Пожалел Запад Украину...

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре началась летняя пассажирская речная навигация

В понедельник, 12 июня первое пассажирское судно «Хансута Яптунэ» отправилось в низовье Енисея в сторону сельского поселения Караул, начав, таким образом, летнюю пассажирскую речную навигацию на Таймыре. Сегодня вслед за ним в свой первый в этом году рейс отправляется «СП-4». С интервалом в двое суток эти суда будут работать на Енисее в течение всей летней навигации, обеспечивая безопасную перевозку пассажиров по направлению «Дудинка-Усть-Порт-Караул-Носок-Байкаловск-Воронцово».

В связи с реконструкцией взлетно-посадочной полосы аэропорта «Норильск» этим летом больше, чем обычно северян остались дома. Как у норильчан, так и жителей Дудинки есть хорошая возможность лучше познакомиться с Таймырским полуостровом. В этом могут помочь суда внутреннего водного транспорта «Хансута Яптунэ» и «СП-4». Прибыв, к примеру, в посёлок Усть-Порт, уже через 10-12 часов на этом же корабле можно будет отправиться назад в Дудинку, либо через двое суток на втором судне.

Как отметил заместитель Главы Таймыра – начальник Управления транспорта, информатизации и связи Администрации муниципального района Олег Мозгунов, на судне «Хансута Яптунэ» 30 посадочных мест, на «СП-4» - 50. «Этих провозных мощностей нам ежегодно хватает для обеспечения безопасной перевозки пассажиров в летний период в пределах полуострова Таймыр. Однако, если появится необходимость, мы можем сократить интервал между рейсами до полутора суток», - разъяснил Олег Васильевич.

Тарифы субсидируются за счёт средств муниципального района. К примеру, до Усть-Порта билет стоит 2 079 рублей, до Караула 3 364 рубля, до Носка, куда можно доплыть за 12 часов - 4 177 рублей, до Байкаловска - 5 273 рубля. Билет в Воронцово - самый удалённый посёлок, расположенный на расстоянии чуть более суток пути от Дудинки, стоит 7 579 рублей.

Ознакомиться с расписанием внутреннего водного транспорта можно на сайте органов местного самоуправления Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района в разделе «Жителям» во вкладке «Транспорт и связь»...

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке временно изменится схема движения автотранспорта

С 15 июня в Дудинке изменится движение автотранспорта в связи с подключением труб теплоснабжения к общегородскому коллектору. Чётная часть дороги, расположенная в районе дома № 36 по улице Горького будет закрыта, а по нечётной на том же участке проезжей части – организовано двухстороннее движение. Ремонтные работы планируется закончить до 10 августа. После их завершения движение автотранспорта возобновится по прежней схеме.

Бойцы отряда «Зелёный патруль» приступили к работе

12 июня в Дудинке приступил к работе отряд из учащихся школ города «Зелёный патруль-2017». Первым местом уборки для сорока десантников был определен участок возле лестницы, расположенной на протяжении от дома № 11 на улице Дудинской до № 17 «А» на улице Щорса. В течение двух часов старшеклассники очищали заданный участок от накопившегося за зиму хлама, собрав 20 мешков бытового мусора. На вооружении у ребят лопаты, грабли, метлы, рабочая форма и резиновые перчатки. Бригадир отряда Владимир Лобанов рассказал, что патрулю предстоит убрать ещё много хлама на различных участках города, а на некоторых придётся задержаться не один день. Он также отметил положительный настрой школьников и их ответственное отношение к работе.

Кроме очистки городской территории, бойцов отряда ждут праздничная программа, посвященная Дню молодёжи, походы в кино, экскурсии и профориентационные встречи, посещение городских учреждений культуры, выезд в тундру, спортивные состязания и другие мероприятия.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Ограждения мусорных баков в Норильске украсят граффити

Новые арт-объекты появятся в Норильске благодаря "Яркой работе" – совместному проекту управляющей компании "Город" и МБУ "Молодежный центр".

Территорию детского игрового комплекса в районе Кайеркан украсит иллюстрация фантастической природы, а в Центральном районе на ограждениях мусорных баков появятся граффити.

Реализовать инициативу планируется с 15 по 30 июня на средства УК "Город" и городского управления по молодежной политике и взаимодействию с общественными объединениями силами выпускников проекта "Школа стрит-арта".

В Кайеркане новое граффити появится по адресу: ул. Строительная,1В, в Центральном районе – во дворах домов по адресам: ул. Завенягина,7А и ул. Комсомольская,34. Над каждым рисунком будут работать 20 подростков под руководством опытного художника, сообщили сегодня агентству в городском Молодежном центре.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Свыше 800 млн руб. вложит "Норникель" в реализацию на Медном заводе проекта по эвакуации газов

Свыше 800 млн руб. вложит "Норникель" в реализацию на Медном заводе Заполярного филиала компании проекта по эвакуации газов.

Трак называемые "низовые газы", образующиеся и скапливающиеся в плавильном цехе металлургического предприятия, расположенного недалеко от жилой зоны Норильска, являются одним из основных загрязнителей. В случае наступления неблагоприятных метеорологических условий (т.е. метеоусловий, способствующих накоплению вредных веществ в воздухе), часть газов попадает на жилую территорию Норильска. Суть инициативы заключается в изменении способа отвода газов, что позволит кардинально снизить уровень воздействия производства на атмосферный воздух в черте города.

Проект, разработанный Норильским филиалом института "Норильскпроект" ООО "Институт Гипроникель", позволит решить проблему выбросов Медного завода путем внедрения системы сбора отходящих и аспирационных газов, образующихся от оборудования плавильного цеха (миксеров, шлаковых сифонов, заливочных окон металлургической печи Ванюкова №№2 и 3), пояснили в пресс-службе горно-металлургической компании.

"В плавильном цехе в условиях действующего производства планируется установка укрытий для эвакуации газов плавильного оборудования печей Ванюкова, аспирационных зонтов на шлаковых сифонах печей Ванюкова, монтаж дымососного оборудования и других конструкций. Собранные низовые газы будут выводиться через дымовую трубу №1, высота которой составляет 150 метров. Проект позволит ликвидировать низовые источники загрязнения атмосферного воздуха, улучшить условия рассеивания отходящих газов, кардинально снизить уровень воздействия на селитебную (жилую) территорию Норильска", – говорится в сообщении "Норникеля".

Как сообщалось ранее, срок реализации проекта – декабрь текущего года.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Северяне края получат 20 млн рублей на реализацию грантовых проектов

На севере Красноярского края в ближайшее время реализуют несколько проектов, направленных на поддержку традиционного образа жизни коренных малочисленных народов, сообщили в пресс-службе Агентства по развитию северных территорий.

В Красноярском крае подвели итоги конкурса грантовых проектов, победителями в котором стали сразу 20 заявителей из Таймырского Долгано-Ненецкого, Эвенкийского и

Туруханского районов. В поддержку своих проектов они получают 20 млн рублей. Средства пойдут на добычу, хранение, переработку и реализацию продукции традиционных видов хозяйственной деятельности малочисленных народов, а также на приобщение детей и подростков к родной культуре, языку, национальным видам спорта и традиционным видам хозяйственной деятельности.

Так, на Таймыре семейная община коренных малочисленных народов «Ня тянса (Нганасанская семья)» в рамках проекта планирует организовать заготовку и переработку мяса оленя, рыбы, дикоросов. Руководитель проекта «Земля моих предков» Василина Цыганкова, хозяйство которой насчитывает более 3 200 голов оленей, не только увеличит объемы продукции оленеводства, но и апробирует в работе ГЛОНАСС-ошейники для мониторинга домашних оленей.

Поселок Волочанка отмечен двойной победой: помимо переработки рога оленя и камуса, которую организует глава хозяйства Сергеем Бетту, община малочисленных народов «Хаски-тыал» начнет сбор и реализацию северной рыбы. В Туруханском районе расширяет деятельность община «Березка»: за счет приобретения аппаратов шоковой заморозки и калибровочно-дробильного, а также вакуумного упаковщика планируется увеличить объем заготавливаемой продукции (рыбы, дикоросов) на 10 тонн, а моторная лодка позволит своевременно доставлять продукцию к местам хранения.

Эвенкийский проект ООО «Таймура+» направлен на организацию глубокой переработки мяса дикого северного оленя за счет приобретения современного модульного цеха, а индивидуальный предприниматель Алексей Ботулу планирует развивать охотничий промысел в поселке Чиринда.

Отметим, особое внимание при оценке проектов уделялось их влиянию на повышение уровня занятости представителей малочисленных этносов. Всего будет трудоустроено не менее 44 человек на постоянной основе, 108 — временно, объем производства составит не менее 325 тонн.

Приобщение детей и подростков к родной культуре, языку, национальным видам спорта и традиционным видам хозяйственной деятельности будет осуществляться в рамках таких проектов, как «Уникальное жилище северных народов» Юрия Халимова, «Гармония Севера. Чум» Петра Жеребова, «Костюм таёжного человека» Галины Чалкиной, «Жилище Севера. Чум» Любви Авдеевой (Туруханский район). Эвенкийская мастерица Вера Дорофеева в рамках своего проекта «Дылычакан (Солнышко)» организует занятия для детей, а также мастер-классы по изготовлению национальной одежды, самобытных изделий декоративно-прикладного искусства в поселках Куюмба, Полигус, селе Байкит.

Добавим, что грантовая поддержка предоставляется в рамках краевой программы «Сохранение и развитие традиционного образа жизни и хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов». Сумма грантов составляет от 150 тысяч рублей до 2 млн рублей. Всего в 2017 году представлено 35 заявок, 20 из которых были допущены к рассмотрению конкурсной комиссией.

NewsLab.ru

В Красноярском крае стали меньше травиться алкоголем

Роспотребнадзор сообщает, что с 1 января по 11 июня 2017 года в Красноярском крае на 17,3% снизилось количество алкогольных отравлений (с 902 до 737 случаев по сравнению с 2013 годом).

Также в Красноярском крае за период указанный период, по отношению к 2013 году, отмечается снижение числа алкогольных отравлений с летальным исходом на 59,4% (с 276 до 112 случаев).

Отравления в результате токсического действия алкоголя чаще регистрировались среди мужчин и составили 78,1...81,3% случаев, тогда как у женщин — 18,7...20,2% случаев. Наибольшее число случаев острых алкогольных отравлений отмечалось в группе экономически активного населения трудоспособного возраста 30–59 лет — 68,7...71,1%.

NewsLab.ru

Путин анонсировал снижение расходов на оборону в России

Россия снизит расходы на оборону в ближайшие три года до 2,7–2,8% ВВП, заявил президент РФ Владимир Путин. «Есть понимание того, что первичным в государстве является эффективно функционирующая экономика. Поэтому армия должна быть компактной, но современной и эффективной. Но мы и так тратим достаточно много. Эти расходы достигли в прошлом году трех с лишним процентов», — сказал Путин в интервью режиссеру Оливеру Стоуну в фильме, показанном на телеканале Showtime. Интервью записывалось с июля 2015 года по февраль 2017.

По его словам, «это для нас и так много». «В этом году основная статья экономии бюджета как раз за счет сохранения оборонных расходов. Постепенно это вернется к показателям 2,7–2,8% ВВП в ближайшие три года», — добавил Путин.

РИА Новости

Три четверти россиян заявили о необходимости "Прямой линии" с Путиным

Три четверти россиян (73%) поддерживают проведение "Прямой линии" с Владимиром Путиным, больше половины жителей страны (57%) считают ее эффективной в решении конкретных вопросов. Об этом свидетельствуют результаты опроса, оказавшиеся в распоряжении ТАСС.

По мнению людей, вмешательство главы государства положительно сказывается на положении дел в стране. В частности, вскрываются проблемы, начинают работать лучше местные органы власти, оказывается адресная помощь, жизнь меняется к лучшему. "Президент реально помогает", уверены многие опрошенные.

Однако есть и те, кто не видит связи между откровенной беседой Владимира Путина с гражданами страны и делами в государстве. Таких в России 29 процентов. Еще 18 процентов уверены, что без "Прямой линии" можно обойтись.

"Тех, кто хотел бы задать вопрос главе государства, беспокоят, главным образом, низкий уровень жизни, проблемы в экономике, в ЖКХ и ситуация с безработицей", — говорится в материалах опроса. Предстоящая "Прямая линия" для Путина станет 15-й по счету. Она начнется 15 июня в 12:00 по московскому времени. Транслировать ее будут телеканалы Первый, "Россия 1", "Россия 24", а также радиостанции "Маяк", "Вести FM" и "Радио России".

«Российская газета»

Песков: В России легче достучаться до президента, чем до чиновников

Большинство вопросов, задаваемых россиянами Владимиру Путину в ходе прямой линии, свидетельствуют о том, что достучаться до президента гражданам иногда легче, чем до местных чиновников. С таким заявлением выступил пресс-секретарь главы российского государства Дмитрий Песков.

«Можно смело сказать, что, к сожалению, по-прежнему большинство вопросов — это те вопросы, которые могут и должны решать местные власти, региональные власти. По-прежнему, к сожалению, люди зачастую говорят о том, что до президента им достучаться иногда бывает легче, чем до руководства своих собственных регионов. Такие обращения, конечно, смотреть и читать весьма больно», — цитирует Пескова агентство ТАСС.

Недовольство людей вызывает «нечеловечное отношение, нежелание помочь и желание заниматься отписками» со стороны черствых чиновников, которые начинают «весьма быстро реагировать на обращения граждан», попав в поле зрения СМИ во время прямой трансляции с Путиным.

За день до начала «Прямой линии с президентом» вопросов накопилось около 1,6 млн. По данным на утро 14 июня, поступило 835571 телефонных звонков, 363 тысячи СМС и ММС, почти 255 обращений через социальные сети, 129,5 тысяч текстовых обращений и 15 тысяч видеообращений. Наиболее популярные вопросы связаны с проблемами промышленности, строительства, транспорта, труда и зарплаты, экологии, ЖКХ и здравоохранения.

Infox.ru

ПФР: пенсии работающих пенсионеров вырастут в пределах 236 рублей

Пенсии работающих пенсионеров в августе 2017 года повысятся в связи с проведением в России ежегодной августовской корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров, передает RNS со ссылкой на Пенсионный фонд.

«Максимально в этом году прибавка может составить до трех пенсионных баллов, то есть 235,74 рублей», — уточнили в ПФР.

В фонде отметили, что на рост пенсии могут рассчитывать пенсионеры, работающие легально и получающие страховые пенсии по старости и инвалидности.

Размер корректировки зависит от зарплаты работающего пенсионера в 2016 году, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных баллов.

Средний размер августовской прибавки к пенсии в 2013 году составил 172 руб., в 2015 году — 184, в 2016 году — 149,8 руб.

Кроме того, в ПФР добавили, что число пенсионеров, которым будет повышена пенсия в августе, пока неизвестно.

В 2016 году августовскую прибавку получили 12,9 млн работающих пенсионеров, в 2015-м — 11,9 млн. В середине ноября 2016 года глава ПФР Антон Дроздов сообщал, что государственный бюджет сэкономит порядка 60 млрд руб. на неиндексации пенсий работающим пенсионерам в 2017 году.

Газета.Ру

Памфилова: Навальный не может участвовать в выборах из-за судимости

Оппозиционер Алексей Навальный, который заявлял о намерении баллотироваться на пост президента России, не может быть зарегистрирован кандидатом из-за судимости.

Об этом заявила председатель Центризбиркома России Элла Памфилова в эфире телеканала «Дождь».

«Я понимаю, и он это понимает, что у него нет шансов быть зарегистрированным на выборах из-за его судимости. Это по закону, это соответствует нашему российскому законодательству», — сказала она.

ТАСС

Навальный пытается дотянуться до Путина. Граждане поддерживают митинги против коррупции, а не конкретных оппозиционеров

15 июня пройдет очередная «Прямая линия» с Владимиром Путиным. Из того, выскажется ли президент о прошедших антикоррупционных протестах и в каком ключе он это сделает, станет понятно, видит ли власть изменения внутри страны и будет ли она к ним адаптироваться либо их игнорировать. Например, как следует из опроса Левада-Центра, проведенного еще до 12 июня, митинги против коррупции теперь поддерживает большинство респондентов. А кроме того, Алексей Навальный еще и вернул в политику молодежь, которая, похоже, видит будущим кандидатом в президенты от оппозиции только его.

Как выяснил Левада-Центр, о поддержке митингов против коррупции в целом заявляют 58% опрошенных. Оставшиеся разделились примерно поровну на противников (23%) и затруднившихся с ответом (20%). При этом, заметим, речь не идет конкретно об акциях Навального. С учетом или молчания, или, наоборот, разоблачений со стороны телевидения о них оказались осведомлены лишь 15% респондентов. А 85% ничего не знали о готовящихся акциях 12 июня. И тем не менее этот опрос показывает, что выбранная Навальным тема для граждан выглядит актуальной. А значит, она вполне может использоваться в качестве лейтмотива его предвыборной кампании – легальной или фактически полуподпольной.

Социолог Левада-Центра Денис Волков подчеркнул, что в результатах опроса нет ничего удивительного: «Эта тема работает в любой стране мира». Но если бы речь шла конкретно об акциях Навального, то цифры поддержки были бы меньше, пояснил социолог. Так или иначе, Навальный, по сути, возглавил в стране достаточно популярное антикоррупционное движение. На это уже обратил внимание лидер ПАРНАСа Михаил Касьянов. Напомним, что у него с Навальным есть сложная история отношений, в которых именно последний чаще всего

был нападающей стороной. Тем не менее Касьянов осудил задержания 12 июня. Но главное, что он подчеркнул: когда дело доходит до прямого столкновения между гражданами и полицией, есть лишь два пути – выборы или революция. «ПАРНАС, «Яблоко» и Навальный являются сторонниками первого пути», – уверен Касьянов.

В связи же с тем, что власти – по крайней мере пока – не собираются регистрировать Навального кандидатом, лидер ПАРНАСа посоветовал всем несогласным, что называется, не класть яйца в одну корзину. «Демократическое движение должно выдвинуть на президентские выборы нескольких кандидатов. Все граждане, приверженные демократическим ценностям, включая активных борцов с коррупцией, должны обеспечить каждому из кандидатов сбор подписей в поддержку выдвижения. И уже по результатам регистрации необходимо будет определить, кто станет единым кандидатом от оппозиции», – заявил он.

Зампред ПАРНАСа Константин Мерзликин пояснил «НГ», что ПАРНАС предлагает создать «менее уязвимую конструкцию», которая позволила бы сохранить имеющееся общественное давление на власть вне зависимости от регистрации Навального.

«Необходимо сделать так, чтобы Путину в любом случае была альтернатива в бюллетене и общество не осталось бы в стороне от выборов», – считает Мерзликин.

То есть, по сути, Навальному предлагается поступиться амбициями – и в случае собственной нерегистрации призвать сторонников голосовать за основателя «Яблока» Григория Явлинского или того же Касьянова, если их, конечно, все-таки зарегистрируют. Пойдет ли на это Навальный, ранее назвавший демократические партии ничтожными, вопрос скорее риторический. Однако надо заметить, что его голос сейчас действительно имеет значение: в отсутствие телевизора оппозиционеру удалось стать авторитетом для значительного числа молодежи и немалой доли протестного электората. И конечно, убедить их в том, что именно он, Навальный, должен стать их кандидатом на президентских выборах.

Однако удастся ли оппозиционеру убедить в необходимости своей регистрации еще и Кремль? Показательной в этом плане и будет сегодняшняя «Прямая линия» с Путиным. Из того, каким образом прозвучит там ответ на вопрос об антикоррупционных митингах, прошедших по всей стране, и будет ли ответ вообще, и станет понятно, принимает ли федеральный Центр новую политическую реальность. Реальность, в которой есть активная молодежь, не боящаяся спецсредств и не обращающая внимания на телевизор. Молодежь, для которой Путин не является единственным авторитетом, поскольку не понимает, как разговаривать с протестным электоратом того или иного происхождения, да и со средним классом в целом. В отличие от Путина в глазах молодежи Навальный выглядит явно более понимающим – недаром его видеообращение к школьникам и студентам привлекло в Интернете внимание не только их самих.

Политконсультант Алексей Куртов в беседе с «НГ» выразил уверенность, что честного диалога о причинах и последствиях антикоррупционных протестов сегодня не будет: «В лучшем случае будет общий вопрос об ответственности политиков за такие мероприятия. И такой же общий ответ об их недопустимости. Без фамилий или календарных чисел».

С другой стороны, пока власти делают вид, что Навального в их повестке нет, оппозиционер делает все, чтобы доказать федеральному Центру обратное. Хотя сейчас у властей, похоже, другие планы касательно попыток главы Фонда борьбы с коррупцией участвовать в президентской кампании. «Навальный очень удобен тем, кто повышает градус жесткого управления. Его присутствие позволяет получать и ресурсы, и разрешение на активные действия, – заявил «НГ» Куртов. – А данные опросов можно публиковать либо выборочно, либо в нужном контексте».

Политолог Андрей Колядин назвал перспективу регистрации Навального не столько рискованной, сколько нерациональной для власти. «Да, сегодня рейтинги Навального невелики. Но его регистрация априори делает его лидером всех оппозиционных сил. И они осознанно начнут вкладываться в него и ресурсами, и энергией. В итоге он может набрать свои гипотетические 25% по стране, оставшись лидером оппозиции на весь последующий срок президента, – утверждает этот близкий к кремлевской администрации собеседник «НГ». – Создавать для него даже не ступень, а целую эскалаторную лестницу публичной легитимизации власть скорее всего не будет».

Как сказал «НГ» руководитель Центра экономических и политических реформ Николай Миронов, гипотетически резкий скачок рейтинга Навального может побудить Кремль все-таки зарегистрировать его, хотя нынешний закон и позволяет этого не делать. И нужно сказать, что сам Навальный на пути к регистрации определенных успехов уже добился. И речь идет не столько о протестах, сколько об открытии штабов по всей стране. Похоже, предположил эксперт, что его цель в том, чтобы через полгода новый социологический опрос показал: граждане страны знают лишь двух кандидатов – Путина и Навального. И поэтому не пустить на выборы последнего – это значит заранее поставить под сомнение легитимность избрания другого.

«Независимая газета»

7. РАЗНОЕ

«Крестовый поход» детей

Навальный предложил юнцам не столько выразить недовольство властями, он просто открыл для них новый ракурс, позволив рассматривать государство как объект, который можно относительно безнаказанно дразнить и провоцировать.

Если что, я не о Навальном, а о детях. На самом деле в каком-то смысле спровоцированные им беспорядки я бы предложил считать удачной акцией.

То, что значительное количество людей негативно оценило буйство подростков на Тверской в Москве и Марсовом поле в Питере, для самих тинейджеров едва ли имеет хоть какое-то значение.

Думаю, что даже наоборот – будучи осуждаемы общественным мнением, они еще более склонны ощущать себя героями, поскольку идти против течения, бросать вызов обществу, выходить в одиночку против большинства, противостоять неумолимой силе обстоятельств – не в этом ли самопожертвовании заключена трагедия и правда героизма.

Помните, как у Тютчева:

Мужайтесь, о други, боритесь прилежно,
Хоть бой и неравен, борьба безнадежна!

Собственно, само участие в акции протеста способно резко повысить самооценку подростка вне зависимости от того, действительно ли он хоть что-то понимает в претензиях организаторов к властям. Здесь, я думаю, речь может идти все-таки о своего рода состязании в храбрости – кто подергает тигра в клетке за усы.

Все мы в этом нежном возрасте делали что-то подобное: заскакивали на подножку поезда на ходу, цеплялись за задний кронштейн троллейбуса, чтобы прокатиться на роликах или доске, прыгали с крыш, забирались на высотные сооружения.

Одним словом, подвергали себя риску по одной-единственной причине – чтобы явить себя городу и миру, а главным образом таким же, как и мы сами, отрокам и отроковицам.

Навальный предложил юнцам не столько выразить недовольство властями, поскольку едва ли у ребят и девчонок, участвовавших в несанкционированных шествиях, есть сколько-нибудь серьезные, выстраданные мятежные думы, он просто открыл для них новый ракурс, позволив рассматривать государство как объект, который можно относительно безнаказанно дразнить и провоцировать.

А уж задержания – это просто полный восторг! В представлении тинейджера это выглядит так, как будто колоссальная громада государства обращает свое царственное и тяжеловесное внимание на него – юного, ничем еще не примечательного человека.

Он вступает в состязание с силой, многократно превосходящей его по удельному весу, и выигрывает уже по факту брошенной перчатки.

Тютчев описал и эту ситуацию:

Пускай олимпийцы завистливым оком
Глядят на борьбу непреклонных сердец.
Кто ратуя пал, побежденный лишь Роком,
Тот вырвал из рук их победный венец.

Восхищенные взгляды друзей и возможных подружек, сотни лайков в социальных сетях, аплодисменты за храбрость – вот истинная награда для смельчаков, презревших все неблагоприятные последствия своего поступка: родительский разнос, общественное порицание, томительные часы, проведенные в мрачных казематах охраны.

Подростки, не достигшие совершеннолетия, во-первых, не могут быть подвергнуты наказанию – административному штрафу или аресту, во-вторых, юные существа обязательно чем-то недовольны – родителями, школой, недостатком карманных денег, мизерностью ресурсов, позволяющих продемонстрировать миру, одноклассникам и товарищам во дворе истинное величие собственного «я».

А тут предоставлена возможность шагнуть из ничтожества сразу на сияющий пьедестал в противоборстве с гигантской государственной машиной.

Понятно, что такой инструментальный подход наших оппозиционеров к детям у взрослых и ответственных людей способен вызвать только отвращение.

Но те, кто сделал ставку на привлечение детей к участию в беспорядках, явно рассчитывают на то, что теперь сотни и тысячи других детей будут с завистью наблюдать за тем, как сподобившиеся испытать на себе прикосновение царственного карающего жезла собирают цветы обожания от сверстников.

И не только от сверстников. Западная пресса ликует, празднуя бунт сознательной молодежи, нового поколения, «которое потребует ответа от своих властей».

В комментариях представителей либерального сообщества молодые люди описываются не как малолетние бунтари, решившие поучаствовать в масштабной и даже слегка опасной движухе, а как стихийные юные борцы с окостеневшим, затхлым тираническим режимом: «Это физиологический протест молодости против дряхлого, циничного и морально устаревшего государства».

Удастся ли Навальному и дальше раскачивать ситуацию до полномасштабного «крестового похода» детей? Дождутся ли они шанса выступить еще ярче, чтобы пламя разгорелось до небес, чтобы мостовые окрасились их настоящей, неподдельной кровью?

Не хочу быть неправильно понятым, поэтому специально оговорюсь: когда я называю тактику вышеупомянутого оппозиционного деятеля успешной, я вовсе не имею в виду, что ему удастся в чем-то убедить общество и власть, предъявив им галдящих и выкобенивающихся детей.

Его успех локален, специфичен и вполне тошнотворен, поскольку ему удалось с политической выгодой овладеть детской психикой, предложив подрастающему поколению постыдное развлечение под названием «нагадим государству бесплатно».

Понятно, что беспокойная пионерия не может стать телом сколько-нибудь пристойной и вразумительной акции протеста, поскольку странно было, если бы политика властей или общественное мироощущение корректировались бы выходками шкодливой пацанвы.

Напротив, чем моложе будет становиться корпус сторонников, тем меньше будут заслуживать внимания транслируемые претензии. Так что стратегически речь идет о проигрыше.

Но инициатор рекрутинга сторонников прямо из ползунков, возможно, отыграл что-то для себя лично, занырнув в ту возрастную категорию, внутри которой у него уже не останется проблем в налаживании контактов, полных взаимопонимания и приязни.

Взгляд

Пожалел Запад Украину...

Безвиз вот дал... И останется от Украины, как в поговорке, только хвост да грива. Мировая политика — вещь циничная и прагматичная, сколько бы при этом ни говорили о ценностях, даже особенно циничная, когда при этом ещё лгут об идейных ценностях. Ложью об общечеловеческих ценностях Запад способствовал крушению СССР, ложью об европейских ассоциированных ценностях он грабит и этим разваливает Украину.

Почему на Украине всё идёт так, как оно идёт? Война на Донбассе заморожена Минскими соглашениями, её как бы перестали замечать на высоких уровнях, отделяваясь дежурными фразами о «безальтернативности Минского процесса». О сирийской войне

беспокоятся много больше, хотя по задействованным вооружённым силам она, пожалуй, меньше.

Почему это странное положение на Украине: ни войны, ни мира, а войска в окопах, сохраняется так долго? В Киеве — нацистский дурдом, так это же многих и устраивает. Уже до древнерусской княгини Анны Ярославны сумасшедшие добрались, Лермонтова и Пушкина декламируют, что же о делах государственных говорить? Запад в тихую, с помощью МВФ, режет на металл украинскую промышленность, для России нет худа без добра: благодаря крымскому и донбасскому урокам она консолидируется и очищается от своих либеральствующих нацистов.

Известно, если в одном месте убывает, то в другом — прибывает. Все соседи Украины приобретают её ресурсы, как на дешёвой распродаже. Если хозяева настолько умны, что распродают за бесценок свои ресурсы, почему же этим не воспользоваться? И при этом, как на базаре, нахваливают древних укров: как умно вы ведёте дела! Скоро обретёте заветные ценности! Безвиз вот уже обрели, туристический!

Когда Украину полностью разграбят, тогда и Минский процесс куда-нибудь сдвинется. Чиновник из МВФ на днях сказал, что у страны остался один год, чтобы провести реформы, значит, за этот год рассчитывают завершить грабёж.

Дело уже не в войне на востоке страны, она как бы выносятся за скобки МВФ и евроассоциаторами на Украине: они сосредоточились на добывании центральных и западных регионов страны. Уже западные регионы теряют последнюю квалифицированную рабочую силу, хорошую строительную бригаду в Галиции стало трудно найти: все или в Польше, или в России.

Теряют специалистов все сферы, от промышленности и интернет-порталов до медицины. Украина вообще теряет население, эксперты оценивают остатки в 35 миллионов, из бывших 52. Объективный показатель — потребление газа в стране упало на треть. Это значит, что третья часть промышленности уже умерла, и газ ей больше не нужен.

Серьёзная украинская промышленность была интегрирована с российской, как наследие советского прошлого. Было заранее понятно, что отрыв бандеровцами Украины от России приведёт к разрыву интеграционных связей, к серьёзному экономическому кризису, и на этом кризисе Европа сможет хорошо заработать. Независимые эксперты, и под конец правительство Януковича, говорили об этом, но евроценности отбили разум цевропейцам, как стеклянные бусы индейцам.

России это тоже создало проблемы, спустя три года удалось заместить только 50 процентов комплектующих с Украины, хотя Россия вводит в строй целые отрасли промышленности, например, в двигателестроении, где работают бывшие украинские специалисты. Треть николаевских корабелов работает на верфях от Калининграда до Владивостока и даже в Южной Корее, сообщают украинские обозреватели. Россия строит новые заводы, а на Украине заводы останавливаются — вот в чём особенность этого кризиса.

Последствия деградации страны и недовольства населения купирует бандеровская нацистская диктатура с помощью «батальонов смерти», латиноамериканского изобретения США, «Азовов» и прочих «Айдаров». Чем хуже идут дела в стране, тем сильнее диктатура закручивает гайки. Бандера вынужден будет, в конце концов, закрывать страну железным занавесом не только с Востока, но и с Запада с безвизом, от всего мира. По сути, на Украине ставится страшный эксперимент: деградирующая страна под властью нацистской диктатуры, кто кого переживёт?

Безвиз с Европой может стать здесь моментом истины. Эта ценностная приманка использовалась бандеровским режимом в качестве дешёвого заменителя идеологии. Но экономически безвиз будет иметь тяжёлые последствия, он приведёт к ещё большему оттоку трудоспособного населения в Европу. Безвиз как бы туристический, но ехать будут ведь не в турпоездки, сегодня Киев рад обманываться, но завтра это выйдет боком. Или Европа отменит безвиз из-за скандалов, или Бандера вообще без подданных останется, только с пенсионерами, которым некуда деться по старости своей, и ему придётся срывать безвиз с помощью СБУ.

Вот зачем России, в таких условиях, воевать с бандеровским Киевом, если он уничтожает себя сам? Да, страдают жители оккупированного ВСУ Донбасса, всего Юго-Востока Украины, но войной их страдания не уменьшить, наоборот, жертв и разрушений станет ещё больше.

...В марте 2014 года я думал, что скоро начнётся война с Западом, уже июнь 2017, а войны всё нет. В 2014 году стороны глобального конфликта были не готовы к открытому столкновению, боялись неизвестности. А потом у власти в Киеве утвердились сумасшедшие, так что война потеряла, по большому счёту, смысл. Нет смысла воевать с дурдомом: он сам всё отдаст за «ценности», как индейцы за стеклянные бусы...

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 15.06.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	57, 03	▲ 0, 12
EUR	63, 95	▲ 0, 18

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Суббота				Воскресенье			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °С	+11	+11	+13	+13	+2	+7	+3	+4	+9	+13	+8	+6	+9	+12
Ощущается как, °С					-5	+3	+1	0	+6		+4	+3	+6	
Давление, мм рт. ст.	753	750	745	741	748	755	759	760	760	759	757	754	750	748
Ветер: скорость, м/с	3	6	6	7	11	8	2	5	7	5	7	5	5	5
порывы, м/с	8			12	18	14		9	13	10		8		
направление	Ю-З	Ю-В	Ю	Ю-З	С	С	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю-З	Ю	Ю-В	Ю-В	С-В